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もうご覧になった方も多いか

と思いますが、昨年の国文祭で、

旧上桧木内小学校で行われた「落
ち葉アート教室」でお世話にな

りました東京都のデザイナー・
栗林さんより、本校にすてきな

プレゼントがありました。ご自身の作品を撮影した約１０枚のパネルをいただ
いたのです。栗林さんとは当日の交流の他、手紙のやりとりなどで、本校の営みを知ってくださり寄贈に至りました。児童玄関からのア

プローチに展示いたしましたので、ご来校の際に、楽しく愉快な作品を是非ご覧ください。サンキュウ ミスター落ち葉アート！！
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○ テーマは「修学旅行」クイズあり、アートパフォーマンス

ありで皆を楽しませてくれました。
やっぱり６年生のプレゼンはお見事！！

○クイズで盛り上がったよ！！
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○仲よし５人でブーラブラ！！Ｆアスレは楽し～
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豪雪地域ならではの消火栓の高さなのでは

ないでしょうか（消火）
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○命に関わる大切なお仕事なんだね
お世話にならない生活を送ろう！！

○上小前では「二宮金次郎像」前で記念撮影
○熱心に説明をまとめるひのきっ子たち ３年生の二宮君はだれかなぁ

報告会を楽しみにしていますよ。

○基本注水姿勢が決まってますね。中身はＭ．さんデス
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○前号でお伝えしました

郡陸上の入賞者を表彰し
ました。りりしい顔には

達成感がみなぎっていま

す。全県大会（７／５・
八橋競技場）での活躍が

楽しみだぁな

○４年生の二人は来年に向けてしっかり準備を！！
桧小にＭ．・Ａ．あり。期待の２選手です。

○謎の集団「ＧＳＴ」？ でも正義の味方
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２年間にわたり、児童会活動にＪＲＣの精神を取り入れて活動を展開してきたことに対しての
感謝状です。さっそく次なる活動「ＧＳＴ」（黄金の笑顔部隊）としてあいさつ運動を展開して

いる児童会の大きな弾みになることでしょう。隊長の真穂さんもＧＳＴでいこう！！
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◆佳輝君 各学校での教育や生活の向上に役立ててほしいと、仙北市のライオンズクラブ様より、

第３位だ！！ コードレス掃除機２台、強力吸塵機１台、テプラ１台の寄贈がありました。保護者の皆様に

今年も活躍の予感 ご紹介するとともに、御礼を述べさせていただきます。階段掃除が本当に楽ちんになったと
３年生のＭ．Ｙ．君 大喜びのＹ．さんです。大いに活用させていただきます ありがとうございました。

がＡＢＣバド選手権全県大会で見事に
３位入賞で「Ｙ．ちゃんスマイル」炸裂！！おめでとうございます！


